

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Прикладна лінгвістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 03 – Гуманітарні науки за спеціальністю 035 – Філологія, спеціалізацією 035.10 – Прикладна лінгвістика, що вводиться в дію з 1.09.2024 року у Львівському національному університеті ім. Івана Франка і створену робочою групою викладачів кафедри загального мовознавства

Запланована у введення в 2024 році в навчальний процес на філологічному факультеті ЛНУ ім. Івана Франка освітньо-професійна програма має помітне прикладне спрямування і створена в царині сучасних напрямів комунікативної, антропо- і соціально орієнтованої лінгвістики, тісно пов'язана з творчими процесами текстотворення і текстосприйняття в усіх сферах сучасного соціально-політичного, економічного і культурного життя України. Програма враховує потреби майбутніх фахівців у творчих сферах використання: рекламістиці, формуванні контентів, зорієнтованих на викладання і вивчення української мови як іноземної, лінгвістичної експертизи різного спрямування (політичних текстів, текстів рекламних, скерованих на захист честі, гідності й ділової репутації людей та інших).

Порівняння освітньо-професійної програми «Прикладна лінгвістика», запланованої у введення в 2024 році, й відповідної чинної програми 2023 року дозволяє говорити про нові суттєві наукові й прикладні аспекти, внесені в нову освітню програму. Орієнтуючись на потреби ринку праці, побажань студентів-випускників магістратури, випускників бакалаврату, а також рекомендацій стейкхолдерів, розробники нової освітньо-професійної програми внесли зміни на усіх рівнях викладання: рівні нормативних дисциплін, дисциплін вільного вибору студентів, а також змісту чинних робочих програм:

1. Як відомо, праця лінгвіста-експерта значною мірою спирається на існуючі словники, а тому впровадження нової дисципліни «Словники в експертних дослідженнях» відповідає духу часу і специфіці роботи експерта.

2. Зміст дисципліни «Лінгвістична експертиза писемного та усного тексту» доречно доповнений компонентом, пов'язаним з правничою діяльністю експерта.

3. З огляду на бурхливий розвиток комп'ютерних технологій вважаємо доречним запровадження на рівні вільного вибору студентів нового курсу «Штучний інтелект і гуманітаристика».

4. Корисними для підготовки спеціалістів в галузі лінгвістичної експертизи виглядають інші інноваційні елементи освітньо-професійної програми «Прикладна лінгвістика» кафедри загального мовознавства ЛНУ ім. Івана Франка.

Вважаємо, що нова освітня програма має низку переваг щодо попередньої в аспекті посилення практичних навичок студентів, які спеціалізуються по кафедрі, їхніх умінь текстотворення і аналізу усних і писемних текстів різних функційних стилів і жанрів.

Нова освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика» другого (магістерського) рівня вищої освіти повною мірою відповідає вимогам підготовки спеціалістів у галузі лінгвістичної експертизи як одного з провідних напрямів сучасної науки і практики.

Завідувач лабораторії мистецтвознавчих,
лінгвістичних та психологічних досліджень
Національного наукового центру
«Інститут судових експертиз
ім. Засл. проф. М. С. Бокаріуса»,
канд. філол. наук

26.06.2024



Євгенія КОВКІНА